



**ESTADO DO AMAPÁ
MUNICÍPIO DE MAZAGÃO
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO**


ERRATA 001 / EDITAL Nº. 001/2017-GABINETE/PMMz

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

A **Prefeitura Municipal de Mazagão**, através da **Secretaria Municipal de Administração (SEMAD)**, no uso de suas atribuições legais vem a público retificar o Edital 001/2017, para nele fazer constar que:

No quadro I no item de nº 07. ONDE SE LÊ o total de 10 (dez) vagas para Vigia; LEIA-SE 07 (sete);

e, no item de nº 09 ONDE SE LÊ o total de 15 (quinze) vagas para Gari; LEIA-SE 12 (doze).



Dr. Flávio Ferreira da Silva Júnior - OAB/AP 2056
Procurador Geral do Município de Mazagão
Decreto nº 002 de 02 de janeiro de 2017

REPRESENTANTE DA COMISSÃO ESPECIAL DE TRABALHO

DECRETO 133/2017